

धर्म के नाम पर वोट मांगने वालों से पूछो, बच्चों के भविष्य के लिए क्या किया : प्रियंका गांधी

कांग्रेस की राष्ट्रीय महासचिव प्रियंका गांधी और प्रदेश के पूर्व उप मुख्यमंत्री सचिन पायलट ने पंडेर में जनसभा की

भीलवाड़ा, (निर्स)। कांग्रेस के राष्ट्रीय सचिव और जहाजपुर से प्रत्याशी धीरज गुर्जर के समर्थनों में सोमवार को कांग्रेस की राष्ट्रीय महासचिव प्रियंका गांधी और प्रदेश के पूर्व उप मुख्यमंत्री सचिन पायलट ने पंडेर में जनसभा को संबोधित किया। संबोधन के दौरान गांधी ने कहा कि राजस्थान में भाजपा की सरकार बिकी हुई है भाजपा में अब तक भी मुख्यमंत्री का चेहरा साफ नहीं है। झूठे वादे झूठे दिखावे पर जोर देते हैं जबकि गहलोत सरकार ने जो वादे किए उन्हीं पूरा किया है और आने वाला चुनाव हम साथ गांधी के बल पर लड़ रहे हैं। उन्होंने कहा कि राजस्थान में कांग्रेस सरकार लंबी बीमारी में पशुपालकों को 40 हजार रुपए मुआवजा राशि दी। यही नहीं राजस्थान में यदि सरकार वापस आती है पशुपालकों से गोबर खरीद कर उन्हें आत्मनिर्भर बनाने का काम किया जाएगा। गांधी ने गहलोत सरकार की महत्वपूर्ण चिंरंजीवी योजना, नियुक्त पानी, बिजली और



कांग्रेस की राष्ट्रीय महासचिव प्रियंका गांधी, पूर्व उप मुख्यमंत्री सचिन पायलट व धीरज गुर्जर ने जनसभा को संबोधित किया।

शिक्षा के विषय में भी चर्चा की। इस दौरान उन्होंने जनता से संकल्प लिया

कि भाजपा को भगाना है राजस्थान को बचाना है। उन्होंने कहा कि भाजपा

सिर्फ धर्म की राजनीति करती है, लेकिन एक नेता का कोई धर्म नहीं

कांग्रेस के राष्ट्रीय सचिव और जहाजपुर से प्रत्याशी धीरज गुर्जर के समर्थन में वोट मांगे

होता वो 36 ही कौम का नेता होता है। प्रियंका गांधी ने अपने संबोधन के दौरान कहा कि राजस्थान की गहलोत सरकार ने जो काम किए हैं या साथ जो गांधी हम दे रहे हैं उन्हीं याद रखें क्योंकि हम कम करने में विश्वास रखते हैं झूठे वादे करने में नहीं। मुझे मालूम पड़ा है कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी भी यहां एक सभा को संबोधित करने आने वाले हैं मैं जनता से चाहूं कि वह उनसे सवाल करें कि उन्होंने अब तक अपनी सरकार में क्या काम किए हैं सिवाय झूठे वादे का मोदीजी की सरकार ने कुछ नहीं किया। उन्होंने कहा कि और लोकतंत्र को मजबूत बनाने के लिए

मेरे पूर्वजों ने जो लड़ाई लड़ी है वह आपके लिए आपके बच्चों के भविष्य को सुनहरा बनाने का काम करती है। सोच समझकर विवेक के साथ आने वाली 25 तारीख को मतदान करें और जो नेता धर्म की बात कर कर वोट मांगते हैं उनसे पूछें कि उन्होंने आपके लिए किया क्या है।

जन सम्मान सभा को पूर्व उपमुख्यमंत्री सचिन पायलट ने संबोधित करते हुए कहा कि धीरज गुर्जर में लड़ने और भिड़ने की काबिलियत है यह जनता के काम के लिए हमेशा तत्पर रहते हैं और जहाजपुर क्षेत्र का विकास करने की महत्वाकांक्षा भी रखते हैं। धर्म की राजनीति करने वालों से बचकर आपके और आपके बच्चों के भविष्य के लिए काम करने वाले नेता को चुने। जनसभा को संबोधित करने के बाद प्रियंका गांधी जहाजपुर के बारह देवार मंदिर पहुंचीं, जहां उन्होंने गुर्जर के साथ प्राचीन मंदिर के दर्शन कर यह के इतिहास को जाना।

फर्जी दस्तावेज से पट्टा जारी करने का मामला दर्ज

अजमेर, (कांस)। ग्राम पंचायत बड़लिया के पूर्व सरपंच और ग्राम विकास अधिकारी पर फर्जी दस्तावेज के आधार पर खाली भूमि का पट्टा जारी करने का मामला दर्ज हुआ है। फर्जी दस्तावेजों में पट्टा धारक ने जो शपथ पत्र दिया उसमें 50 साल से उक्त स्थान पर रहना दर्शाया है, जबकि पट्टा धारक की उम्र 47 साल ही है। ग्राम पंचायत बड़लिया के सरपंच ने आदर्श नगर थाने में मामला दर्ज कराया है, पुलिस मामले की जांच में जुटी है।

आदर्श नगर थाना क्षेत्र की ग्राम पंचायत बड़लिया के सरपंच ज्ञान सिंह पंवार पुत्र लाडू सिंह रावत ने थाने में लिखित शिकायत देते हुए फर्जी दस्तावेजों के आधार पर जमीन का पट्टा जारी करने के मामले में पूर्व सरपंच सरजू देवी व ग्राम विकास अधिकारी प्रताप सिंह सहित अन्य के खिलाफ मुकदमा दर्ज कराया है। दर्ज रिपोर्ट में बताया कि ग्राम पंचायत बड़लिया की पूर्व सरपंच सरजू देवी व ग्राम विकास अधिकारी प्रताप सिंह ने अन्य सहयोगियों के साथ मिलकर पंचायत की आबादी भूमि पर पड़्यंत्र पूर्वक धोखाधड़ी से बेईमानी पूर्वक फर्जी दस्तावेज तैयार कर रमेश सिंह पुत्र नाथा रावत को 20 नवम्बर 2019 को पट्टा जारी किया गया, जो कि नियमानुसार गलत है। पट्टा जारी करने के लिए सरजू देवी, प्रताप सिंह ने जो शपथ पत्र रमेश से लिया, उसमें 50 वर्ष से अधिक समय का रहवासी कब्जा बताया गया है, जबकि उसकी आयु ही

■ फर्जी दस्तावेजों में पट्टा धारक ने जो शपथ पत्र दिया उसमें 50 साल से उक्त स्थान पर रहना दर्शाया है, जबकि पट्टा धारक की उम्र 47 साल ही है

47 वर्ष है, साथ ही वहां पर आज दिनांक तक कोई मकान (घर) नहीं बना हुआ है। रिपोर्ट पर बताया कि उक्त खाली जगह में पट्टा जारी कर रमेश सिंह को लाभ पहुंचाया गया है। भौतिक निरीक्षण में भी मकान होना अंकित किया, जबकि आज भी वहां पर झुंड खाली पड़ा है। फर्जी दस्तावेजों के आधार पर पट्टा जारी कर राज्य सरकार को राजस्व की हानि पहुंचाई तथा अपने लोक सेवक पद का दुरुपयोग किया है। सरजू देवी व प्रताप सिंह के कार्यकाल में हुई धोखाधड़ी, सरकारी सम्पत्ति को नुकसान पहुंचाना, फर्जी दस्तावेज बनाने के आरोप में मामला दर्ज कर कार्रवाई की जाए। पुलिस ने मामला दर्ज कर जांच सीआई चैनाराम बेड़ा को सौंपी है।

भाजपा-कांग्रेस ने पूंजीपतियों को दिया बढ़ावा : मायावती

खेतड़ी, (निर्स)। खेतड़ीनगर के नेहरू मैदान में सोमवार को बसपा प्रत्याशी के समर्थन में आम सभा का आयोजन किया गया। बसपा सुप्रीमो मायावती ने सभा को संबोधित करते हुए कहा कि प्रदेश में ऐसा टूट चल रहा है कि एक बार बीजेपी तो एक बार कांग्रेस की सरकार बन रही है, जो हर 5 साल में प्रदेश की जनता को लूटने का काम कर रही है।

भाजपा और कांग्रेस की सरकार में पूंजीपतियों को बढ़ावा मिला है, लेकिन आमजन को ऐसी कोई राहत नहीं दी की जनता अपने सुख मय जीवन यापन कर सके। बाबा साहेब भीमराव अंबेडकर ने दलित व शोषित वर्ग को आगे बढ़ाने के लिए आरक्षण प्रथा को लागू किया था, लेकिन अब इस आरक्षण व्यवस्था को इन सरकारों की ओर से खत्म करने का प्रयास किया जा रहा है। दलित, शोषित, अल्पसंख्यक वर्ग के लोगों को आगे

■ बसपा बिना इनके समर्थन लड़ रही है चुनाव, केंद्र सरकार की गलत नीतियों से देश की जनता परेशान : बसपा सुप्रीमो मायावती

बढ़ाने की बजाय उन्हें और कमजोर करने के प्रयास किया जा रहे हैं, जिसे कभी सहन नहीं किया जाएगा। बसपा पार्टी कांग्रेस व भाजपा के समर्थन के बिना ही प्रदेश में अपने उम्मीदवार उतार कर चुनाव लड़ रही है। उत्तर प्रदेश में जब बसपा की सरकार बनी तो सर्वजन सुखाय सर्वजन हिताय के हत प्रदेश के विकास में भागीदारी निभाई थी, लेकिन अब भाजपा में कांग्रेस की ओर से उत्तर प्रदेश जैसे बड़े राज्य को प्रांगित पथ पर ले जाने की बजाय पूंजीपतियों की और ले जाने का काम किया जा रहा है। इस दौरान बसपा सुप्रीमो मायावती ने झुंझु, सीकर, चूरू, नीम का थाना जिले में बसपा से उतरे प्रत्याशियों के समर्थन में मतदान

करने का आ इन किया। कार्यक्रम के दौरान बसपा प्रत्याशी मनोज घुमरिया ने चांदी से बना हाथी भेंट कर बसपा सुप्रीमो मायावती का सम्मान किया। इस मौके पर राज्यसभा सांसद रामजी गौतम, सुभाषचंद्र मारीगसर, प्रदेशाध्यक्ष भगवान सिंह बाबा, प्रेम बाबूपाल, डॉ. इंद्रजित सिंह मेघवाल, मधु मनोज घुमरिया, केशी घुमरिया, शंकर सिंह सेफरागुवार, सुरेंद्र फौजी, भार्गव सिंह, राजवीर यादव, हनुमान जाखड़, कृष्ण कुमावत, हरमंदर चाननिया, गोकुलचंद्र मेहरडा, ओमप्रकाश, श्यामप, आशीष कुमार, नरेंद्र सैनी, सुरेश सैनी, बाबूलाल सैनी, रविंद्र सिंह सहित अनेक लोग मौजूद थे।

दरगाह में जायरीन से मारपीट

अजमेर, (कांस)। उत्तरप्रदेश से ख्वाजा साहब की दरगाह जियारत करने आए एक जायरीन के साथ मारपीट करने का मामला सामने आया है। पीड़ित जायरीन ने दरगाह थाने में दरगाह के खादिम पर जबरन पैसे मांगने और नहीं देने पर मारपीट करने का आरोप लगाते हुए मुकदमा दर्ज कराया है। पुलिस ने जायरीन की रिपोर्ट पर मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी है।

बकौनिया हरैया महाराजगंज (उत्तर प्रदेश) निवासी फरीद खान पुत्र गुलाम हुसैन पटान ने सोमवार को दरगाह थाने में रिपोर्ट दर्ज कराई है, जिसमें बताया कि 18 नवम्बर को वे दरगाह जियारत करने के लिए अजमेर आया था और 19 नवम्बर को दरगाह के जियारत के लिए गया। दरगाह के आस्ताना में एक खादिम ने जियारत करने का पैसा मांगा। बचत का जकात गल्ले में डालना चाहता था, लेकिन खादिम इस बात पर नाराज हो गया और धमका कर 1400 रुपए खुद ने ले लिए और मेरे साथ मारपीट करने लगा।

‘विद्यार्थी स्पोर्ट्स मीट’ में खेल प्रतियोगितायें हुई

उत्कर्ष फिजिक्सवाला विद्यापीठ की विद्यार्थी स्पोर्ट्स मीट आयोजित

जोधपुर, (कांस)। फिजिक्सवाला-विद्यापीठ, जोधपुर पावर्बय उल्कर्ष क्लासेस द्वारा आयोजित 'विद्यार्थी स्पोर्ट्स मीट' में विभिन्न वर्गों के विद्यार्थियों ने अलग-अलग खेल प्रतियोगिताओं में बह-चढ़कर हिस्सा लिया।

विद्यापीठ, जोधपुर के प्रमुख दिनेश वैष्णव ने बताया कि सोमवार को दी-उम्मेद स्कूल के खेलकूद प्रांगण में आयोजित इन खेलकूद प्रतियोगिताओं में विद्यापीठ के कक्षा 9 से 12 एवं 12वीं पास, नीट तथा जे.ई.ई. के विद्यार्थियों ने बतौर प्रतिभागी विभिन्न कैटेगरी के खेलों जैसे क्रिकेट, कबड्डी, बास्केटबॉल, 100 मीटर रेस, खो-खो इत्यादि के विभिन्न मैचों में उत्साह से हिस्सा लिया। दिनभर चली इन प्रतियोगिताओं के समापन समारोह में उत्कर्ष के फाउंडर एवं चेयरमैन डॉ. निर्मल गहलोत तथा सभी शिक्षकों की उपस्थिति में अलग-अलग खेलों की विजेता टीमों को पारितोषिक प्रदान कर उनका उत्साहवर्धन किया गया।



खेलों की विजेता टीमों को पारितोषिक प्रदान किये।

इस अवसर पर डॉ. निर्मल गहलोत ने अपने विचार व्यक्त करते हुए कहा कि विद्यार्थी जीवन में शिक्षा अर्जन के साथ ही खेलकूद जैसी सह-शैक्षणिक गतिविधियों का महत्वपूर्ण योगदान होता है। ये गतिविधियों विद्यार्थियों के मानसिक विकास सहित शारीरिक विकास में बेहद महत्वपूर्ण भूमिका

निभाती है। विद्यार्थी स्पोर्ट्स मीट के सफल आयोजन में सहयोग के लिए डॉक्टर गहलोत ने विद्यालय प्रशासन का आभार प्रकट किया।

ड्रग्स के मुख्य सप्लायर का सहयोगी गिरफ्तार

तीन आरोपियों को गिरफ्तार कर जेल भेज चुकी है पुलिस

हनुमानगढ़, (निर्स)। 1.40 करोड़ रुपए कीमत के चिट्ठे की बरामदगी मामले में टाउन पुलिस ने मुख्य सप्लायर के सहयोगी को गिरफ्तार किया है। आरोपी नरज मेघवाल (30) पुत्र शेर सिंह निवासी बार्ड 23, भम्पतासिद्ध कॉलोनी टाउन से पूछताछ में पुलिस जुटी हुई है। यह इस प्रकार का चौथी गिरफ्तारी है। इससे पहले पुलिस तीन आरोपियों को गिरफ्तार कर जेल भिजवा चुकी है।

टाउन थाना प्रभारी वेदपाल ने बताया कि अग्रसंधान के दौरान मुख्य सप्लायर के सहयोगी नरज को शनिवार रात गिरफ्तार किया गया। उसे रविवार को कोर्ट में पेश किया गया। इस मामले में पुलिस अब तक पाब्लो उर्फ पीटर पुत्र जॉन निवासी लोगास सिटी

नाइजीरिया हाल किराएदार विपिन गार्डेन गली नम्बर 6, दिल्ली, बाबू खान पुत्र नानू खान निवासी बार्ड 39 प्रेमनगर, टाउन तथा प्रकाश भाट पुत्र बनवारी लाल भाट निवासी बार्ड 46, बरकत कॉलोनी टाउन को गिरफ्तार कर जेल भिजवा चुकी है।

गौरतलब है कि टाउन पुलिस ने तीन नवम्बर को प्रकाश भाट को 700 ग्राम चिट्ठे सहित गिरफ्तार किया था। आरोपी ने चिट्ठा दिल्ली में नाइजीरियन पीटर से खरीद कर लाना बताया। पुलिस ने बाँछित नाइजीरियन पाब्लो गिरफ्तार कर पूछताछ की। जांच के दौरान तस्कर में संलिप्तता पाए जाने पर मुख्य आरोपी बाबू खान को गिरफ्तार किया। प्रकाश भाट के साथ बाबू खान भी था।

बहू ने बुजुर्ग सास-ससुर से की मारपीट

आरोपी बहू का पति के साथ मनमुटाव चल रहा था

हिण्डौन सिटी, (निर्स)। बहू ने पीहर वालों के साथ मिलकर बुजुर्ग सास-ससुर पर हमला कर दिया। मारपीट से सास के सिर में गंभीर चोट आई है। वहीं ससुर भी घायल है। घटना रविवार शाम को हिण्डौन सिटी के नई मंडी थाना क्षेत्र के मंडावरा फाटक के पास हुई। इस संबंध में घायलों ने मामला दर्ज कराया।

आरोप लगाया कि आरोपी बहू का पति के साथ मनमुटाव चल रहा था। घायल अतर सिंह चौबदार व उसकी पत्नी सोहन देई ने बताया कि उनके बेटे मनोज व बहू प्रीति के बीच काफी दिनों से मनमुटाव चल रहा था। जिसे लेकर कई बार घर में झगडा हो गया। इस दौरान बुजुर्ग माता-पिता ने दोनों से समझाइश की। घायलों का आरोप है कि उसका

बेटा मनोज अपने बच्चों को लेकर किसी रिश्तेदार के यहां गया था। इस दौरान उसकी बहू व उसके पीहर पक्ष के करीब 4-5 लोग घर पर आ गए। उन्हें धमकाते हुए लाठी डंडों से हमला कर दिया। जिसमें महिला के सिर पर गम्भीर चोट आई।

आरोप है कि मारपीट के बाद उनकी बहू पीहर चली गई। घटना के बाद हिंडौन रह रहे अन्य रिश्तेदार घर पहुंचे और घायलों को जिला अस्पताल लेकर पहुंचे। डॉ. अवधेश सोलंकी ने बताया झगडे में पति-पत्नी घायल है। जिसमें महिला के सिर पर चोट है। प्रथमिक उपचार कर दोनों को वार्ड में भर्ती किया गया है। मेडिकल रिपोर्ट के बाद पुलिस द्वारा घायलों से पर्चा बयान लिया जाएगा।

सड़ी-गली अवस्था में शव मिला

बीकानेर, (निर्स)। बीकानेर के दंतौर पुलिस थाना क्षेत्र में कई दिन पुराना तथा सड़ी-गली अवस्था में शव मिलने के बाद हड़कम्प मच गया। दंतौर में केएचएम नहर की 100 आरडी के निकट एक व्यक्ति का शव मिला है। इस आशय की रिपोर्ट कालूराम बावरी ने थाने में दी है। रिपोर्ट में बताया कि सड़ी गली अवस्था में मिले अज्ञात व्यक्ति के शव की शिनाख्त नहीं हो पाई है। इसकी सूचना मिलने के बाद मौके पर पहुंची पुलिस ने शव को अपने कब्जे में ले लिया। शव कई दिन पुराना बताया जा रहा है तथा बुरी तरह से सड़ गल गया है। जिसकी वजह से आसपास का वातावरण प्रदूषित हो गया है।

एफ.एस.टी. टीम ने 50 हजार के कपड़े जब्त किए

छबड़ा, (निर्स)। विधानसभा चुनाव के मद्देनजर एफएसटी व पुलिस टीम ने कांग्रेस प्रत्याशी की प्रचार-प्रसार सामग्री तथा छबड़ा निवासी एक व्यक्ति से 50 हजार रुपए की कीमत के कपड़े जब्त किए। निर्वान अधिकाारी सुनील पंवार के अनुसार विधानसभा चुनाव के तहत एफएसटी टीम प्रभारी रामबिलास मीणा एवं प्रभारी पुलिस अधिकारी कम्पेंटर सिंह की टीम द्वारा धरनावदा रोड, रेल फाटक पर जांच के दौरान गाड़ी को चैक करने पर छबड़ा निवासी एक व्यक्ति से कपड़े जिसमें विमल, कम्पैक, साड़ी, स्टॉल सूट आदि जप्त किए। जिनकी कीमत लगभग 50 हजार रुपए बताई

बोरवेल मशीन जब्त

छबड़ा (निर्स)। वन विभाग की टीम ने वन भूमि में सोमवार को अवैध रूप से बोर करते पाए जाने पर बोरवेल चालक को गिरफ्तार कर मशीन को जब्त कर लिया। क्षेत्रीय वन अधिकारी दीपक चौधरी ने बताया कि उन्हें सूचना मिली कि वनखंड दिलोद में वन भूमि पर अवैध रूप से ट्यूबवेल लगवाया जा रहा है। इस पर उनके नेतृत्व में वन विभाग की टीम मौके पर पहुंची और वन भूमि पर बोर कर रही बोरवेल मशीन जब्त कर चालक रवि पी को गिरफ्तार किया। चालक ने वन भूमि पर उक्त बोर दिलोद निवासी राकेश गुर्जर द्वारा करवाए जाने की बात कही। जब्त की गई बोरवेल मशीन को सुरक्षा की दृष्टि से क्षेत्रीय वन अधिकारी कार्यालय में खड़ा करवाया तथा चालक को जमानत पर रिहा कर दिया।

राज्य की जनता के कष्ट अब कुछ दिनों के लिए रह गये हैं : त्रिवेदी

जैसलमेर, (नि.सं.)। भाजपा के राष्ट्रीय प्रवक्ता सुधांशु त्रिवेदी सोमवार को विशेष विमान से जैसलमेर आए। त्रिवेदी भाजपा कार्यालय में प्रेस से रुबर हुए। उन्होंने बताया कि आगामी 25 नवम्बर को मतदाताओं द्वारा भाजपा को प्रचंड बहुमत से विजयीशील दिलाकर वर्तमान गहलोत



भाजपा के राष्ट्रीय प्रवक्ता सुधांशु त्रिवेदी ने पत्रकार वार्ता की।

■ भाजपा के राष्ट्रीय प्रवक्ता सुधांशु त्रिवेदी जैसलमेर पहुंचे

सरकार के कष्ट से मुक्ति पा ली जायेगी। उन्होंने बताया कि जीवंत ईंसानों की नगरी जैसलमेर में विकास की अनदेखी और भ्रष्टाचार की पराकाष्ठा, कानून व्यवस्था को ध्वस्त करने का कोशिस बनाने का काम गहलोत सरकार के विषयक नैकिया है। उन्होंने बताया कि जैसलमेर में भूमि आवंटन में घोड़ाला, बिजली कनेक्शन

घोड़ाला, भू माफियाओं द्वारा जमीनों पर अवैध कब्जा अशोक गहलोत की सरकार की पहचान बन गई है। उन्होंने बताया कि जिले की कोर्पोरेटिव बैंक द्वारा किसानों के फसल बीमा में जिसके नाम बीमा था उसे पता ही नहीं और उसका पेमेंट अन्य लोगों को कर के बड़ा घोड़ाला कर दिया। उन्होंने बताया कि राहुल गांधी ने एक से 20 गिनते ही

किसानों का कर्जा माफ करने का बोला था, युवाओं को रोजगार भता देने का बोला था आज तक नहीं दिया। उन्होंने बताया कि भाजपा सरकार आते ही जैसलमेर में हुए सभी घोड़ालों की जांच करवाएगी। प्रेस कॉन्फ्रेंस के दौरान भाजपा जिला अध्यक्ष चंद्रप्रकाश शारदा और जिला चुनाव प्रभारी जयप्रकाश तथा बाबूलाल शर्मा उपस्थित रहे।

अंतर्राष्ट्रीय पुष्कर मेला : देशी और विदेशी पर्यटकों के बीच कबड्डी मैच हुआ

पुष्कर, (निर्स)। पुष्कर मेले के तीसरे दिन पर्यटकों के लिए विशेष देशी और विदेशी पर्यटकों के बीच राजस्थान का खेल कबड्डी मैच रखा गया। सात समंदर पार पुष्कर मेला देखने आए विदेशी पर्यटकों ने बह-चढ़कर भाग लिया। अंतर्राष्ट्रीय पुष्कर मेला दिन-ब-दिन परवान चढ़ता ही जा रहा है। मेला मैदान में संतरंगी छटा देखने को मिल रही है। हजारों की संख्या में विदेशी पर्यटक ही पर्यटक नजर आ रहे हैं।

पुष्कर मेला मैदान पर में विदेशी पावणे व देशी छोरों के बीच कबड्डी मैच खेला गया, जिसमें देशी छोरों ने विदेशियों को घूल चटा दी। हालांकि इस मैच को जीतने के लिए विदेशियों ने पूरा दमखम दिखाया। इसके बावजूद देशी छोरों के सामने विदेशियों को मात खानी पड़ी। फ्रांस से पुष्कर



पुष्कर मेले में पर्यटकों के लिए देशी-विदेशी पर्यटकों के बीच कबड्डी मैच हुआ।

घूमने आए कबड्डी मैच 65 वर्षीय आर्नंदित वाला है। पुष्कर मेले देशी और पर्यटकों बीच शानदार

राजस्थानी कबड्डी मैच रहा हालांकि विदेशी पर्यटक मैच हा गए इसका

■ कबड्डी मैच में देशी छोरों ने विदेशियों को हराया

कोई गम नहीं है। कबड्डी मैच बहुत अच्छा अनुभव रहा। देशी टीम के खिलाड़ी योगेंद्र ने बताया कि देशी और विदेशी पर्यटकों के बीच में कबड्डी मैच आयोजित हुआ जिसमें विदेशी खिलाड़ियों ने देशी खिलाड़ियों को खूब पसीने आए। अगर विदेशी खिलाड़ियों को ट्रेनिंग देकर खिलाया जाता तो यह विदेशी खिलाड़ी इन देशी टीम को हरा सकते थे। विजेता खिलाड़ियों और उप विजेता खिलाड़ियों को प्रशानन पत्र दिए गए और पुरस्कार और प्रमाण पत्र दिए गए और अंतर्राष्ट्रीय पुष्कर मेले में विदेशी पर्यटकों को दोबारा आने के लिए निमंत्रण दिया गया।